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1. _____ of the information he gave could have been 
found in any encyclopaedia. 

 
A) A few  B) Many  C) Few 
D) Much  E) A great many 
 

2. _____ of the information he gave me was unfortunately 
out of date. 

 
A) The more  B) None  C) Many 
D) Some  E) Another 

 
3. He was delighted to learn that _____ people really do 

appreciate his music. 
 

A) any  B) little  C) a little 
D) a few  E) much 
 

4. As regards the decision to modernise the mines in the 
region, here is a report which contains ____ relevant 
information. 

 
A) another  B) any  C) many 
D) a   E) some 

 
5. Local authorities have always given ____ importance to 

the improvement of recreational facilities. 
 

A) any  B) some  C) too  
D) quite  E) many 

 
 
6. As ____ of our employees can afford cars of ____ own, 

they all have to rely on public transport. 
 

A) few / them  B) some / his C) none / their 
D) most / our  E) many / its 

 
7. Probably they didn’t ____ appreciate the risks involved 

in entering the competitive world of automobile 
manufacture. 

 
A) too  B) quite  C) more 
D) so  E) as 
 

8. Some of the board members are convinced that the 
price quoted is ____ high to be accepted. 

 
A) more  B) so  C) little 
D) too  E) as 
 
 

9. The lecture he gave was highly complicated with the 
result that ____ people were capable of following it. 

 
A) lesser  B) a few  C) few 
D) more  E) most 

 
10.  ____ of the questions they asked at the interview 

were ____ what I expected. 
 

A) Some / more B) Each / such C) All / so  
D) Any / about E) None / quite 

 
11.  Naturally I will come to you for advice whenever I feel 

in need of ____ . 
 

A) them  B) one  C) some  
D) none  E) a few 

 
12.  Human activity has destroyed ---- plant species that 

collective action is essential for the conservation of 
those that remain. 

 
A) more   B) so many  C) many more 
D) the most   E) as many 

 
13.  In Kuwait, foreign companies are presently taxed at 

55 per cent of profits, whereas the Kuwaitis 
themselves pay ---- or ---- tax depending on their 
status. 

 
A) less / least  B) little / no  C) more / less 
D) few / fewer  E) less / none 

 
14. I don’t like the timetable they have given me; all my 

classes are after lunch but I would ____ rather teach 
in the morning. 

 
A) much  B) more  C) as  
D) just  E) even 
 

15. The impression I got was that the director has 
completely given up ----- hopes he may at one time 
have cherished. 

 
A) as man  B) such  C) every 
D) any    E) so many 
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QUANTITIVES CEVAP ANAHTARI 

1) D 2) D 3) D 4) E 5) B 6) C

7) B 8) D 9) C 10) E 11) C 12) B

13) B 14) A 15) D  

 
 
 
 
 


